
附件3

问题 选项 合计(145份) 占比（%） 宁蒗(27份) 沧源(27份) 耿马(28份) 澜沧(32份) 孟连(31份)

A 支出不大，无压力 71 48.97% 12 20 24 10 5

B 对经济有影响，但日子紧张也要用 62 42.76% 15 6 3 16 22

C 压力太大，用不起 4 2.76% 0 1 1 2 0

A 知道 43 29.66% 11 12 18 0 2

B 不知道 99 68.28% 16 15 10 30 28

A 补贴尿素和当地市场肥有差价 65 44.83% 7 16 25 9 8

B 补贴尿素质量好 109 75.17% 4 20 27 29 29

C 补贴尿素经销点方便 54 37.24% 15 8 21 3 7

D 其他原因 8 5.52% 8 0 0 0 0

A 不知道有补贴尿素 0 0.00% 0 0 0 0 0

B 补贴尿素价格和当地市场价差价不大 0 0.00% 0 0 0 0 0

C 补贴尿素虽然价格便宜，但质量不好 0 0.00% 0 0 0 0 0

D 补贴尿素经销点太远了，不方便 0 0.00% 0 0 0 0 0

E 其他原因 0 0.00% 0 0 0 0 0

A 列入了可以购买补贴尿素的农户名单，有
指标

0 0.00% 0 0 0 0 0

B 经销点敞开销售，谁都可以买 139 95.86% 27 25 28 30 29

C 从有指标的其他人，转让来的 0 0.00% 0 0 0 0 0

D 其他原因 0 0.00% 0 0 0 0 0

A 家庭人数 0 0.00% 0 0 0 0 0

B 耕种土地面积 0 0.00% 0 0 0 0 0

C 家庭经济收入水平 0 0.00% 0 0 0 0 0

D 其他方面 0 0.00% 0 0 0 0 0

1、2016年购买尿素的支
出对于家庭的影响

2、是否知道有补贴尿
素？

3、购买尿素的原因（可
多选）

4、没有买过补贴尿素的
原因（可多选）

5、能买到补贴尿素的原
因

6、存在补贴尿素指标分
配，分配补贴尿素指标
的考虑条件
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问题 选项 合计(145份) 占比（%） 宁蒗(27份) 沧源(27份) 耿马(28份) 澜沧(32份) 孟连(31份)

A 和邻县市场价差不多 4 2.76% 2 0 0 0 2

B 比邻县市场价要便宜 16 11.03% 4 0 10 1 1

C 比邻县市场价要高 0 0.00% 0 0 0 0 0

D 不知道 116 80.00% 21 23 13 31 28

A 有了补贴尿素，大力促进了种粮积极性 49 33.79% 3 16 22 3 5

B 作用不大 91 62.76% 24 11 6 29 21

A 知道 19 13.10% 1 0 0 13 5

B 不知道 63 43.45% 23 0 0 15 25

A 非常满意 8 60 41.38% 11 12 23 6 8

B 基本满意 5 84 57.93% 16 15 5 26 22

C 不太满意0 0 0.00% 0 0 0 0 0

10、对补贴尿素的政策
是否满意

7、当地尿素市场价与邻
县相比

8、补贴尿素对种粮积极
性方面的作用

9、是否知道有其他购买
农资的补贴
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